
Ｑ５．来年も参加したいですか？

2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000 1999
ぜひ参加したい 1034 56.4% 1060 60.6% 1169 56.6% 897 54.0% 182 50.7% 1528 67.7% 1131 67.2% 1618 70.5%
参加しないと思う 129 7.0% 112 6.4% 132 6.4% 145 8.7% 23 6.4% 142 6.3% 97 5.8% 138 6.0%
どちらともいえない 551 30.1% 448 25.6% 606 29.3% 476 28.7% 109 30.4% 587 26.0% 454 27.0% 540 23.5%
未記入 119 6.5% 128 7.3% 159 7.7% 143 8.6% 45 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1833 100% 1748 100% 2066 100% 1661 100% 359 100% 2257 100% 1682 100% 2296 100%
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